

# 行风

本周在线:规划局、唐先镇

下周在线:质监局



你说我办

## 窨井旁开洞倒垃圾 叫停并责令修复

87\*\*\*\*\*5 陈先生来电:九州西路一家饭店的店主在店后面的窨井盖旁开出一个洞,用于倾倒垃圾,希望有部门能管一管。

经济开发区管委会:规划建设分局和城管局园区大队执法人员已到现场勘察,市民反映情况属实。目前,已责令店主停止垃圾倾倒行为,并要求其尽快修复路面。

## 路况差水管常破裂 施工单位已进场

182\*\*\*\*\*50 林女士来电:解放街拆迁后姚岙安置区内的道路还没有硬化,路况较差,自来水管因此常常破裂,希望配套工程尽快完成。

重点办:配套硬化工程已经在7月完成公开招标。承包合同签订后,施工单位已于7月30日进场,待相关手续报毕后马上开工建设。完成工程需要一年多时间,争取在2016年春节前完成90%地下管线的铺设。

## 垃圾站常流污水 疏通下水道多冲洗

153\*\*\*\*\*30 徐女士来电:店附近有个垃圾中转站,虽然每天都有人来收垃圾,但是路上有很多垃圾和污水,周围环境受影响。

城管局:我局环卫处已安排工作人员到现场查看情况,发现三马路中转站存在下水道堵塞的情况,现已安排相关人员疏通下水道。同时,环卫处已要求中转站操作工加强对站内站外的地面冲洗,特别是交接班时。

整理 记者俞晓赞

# 九铃中路改造 市民反映停车难 东街新村永康中学等处可停车

139\*\*\*\*\*21 胡女士来电:九铃中路改造工程实施很长一段时间了,道路通行不畅,附近停车更成为难题。

建设局:九铃中路道路改造将于9月26日之前完成,道路正在拓宽,该区域规划新增停车位。目前,城管和交警联合设临岗维持停车秩序。

记者吕高攀报道:5日,在九铃中路永康中学附近路段,作业工人正冒着酷暑操作道路施工的大型机械设备。

近段时间以来,主干道一直在施工,雨天道路泥泞,晴天灰尘严重。只是考虑到整体工程完工后更有利于市民,大家在忍受的同时,很想知道到底整个工程将会在什么时候完工。胡女士说。

由于附近工程改造,原先可以临时停靠在道路两侧车辆都往附近居民区里钻,导致小区里出行都非常不便,停车位置更显得紧张。

市建设局市政投资有限公司工作人员胡雄海介绍,九铃中路改造工程目前施工的是卫星路至紫微路路段,此前丽州中路至丽州商城路段已经完成改造,道路拓宽好处明显。此次这一路段的改造将与前一次改造工程类似,近期道路拓宽至6车道,远期为8车道。

道路改造期间,两侧绿化带是改造重点,导致原先路边很多停车位都临时取消,确实影响附近居民停车。市城管执法局直属执法大队大队长吕永利介绍。

为确保道路通畅,直属执法大队联合交警在此设立临时岗,维护交通秩序的同时,将市民停车有序地疏导至东街新村停车场、永康中学附近画线的停车位以及站前广场的停车场。

9月26日之前,路面施工将全面完成,红绿灯、护栏等道路设施将根据后续道路运行情况再进行适当调整。另外在规划中,九铃立交桥附近有新的停车泊位。胡雄海介绍。

## 常到九铃中路的 看过来

城管、交警上路引导停车秩序,东街新村和永康中学附近有临时停车位。

# 自来水不是没水就是水量小 新增设备 9月制水量将增一倍

138\*\*\*\*\*73 王先生来电:西城街道姚家垄的自来水近半个月要么没水,要么水量小,给生活带来很多不便。

上黄水厂:目前水厂制水设备老化,满足不了用水高峰期的需求。在增容设备建设好之前,暂时实行分时段高低压供水。增容设备预计9月10日之前能够完工,届时每日制水量将提高一倍。

记者俞晓赞报道:近半个月来,厂里的日常饮水都是用买来的桶装水。近日,在姚家垄办企业的王先生安排员工从货车上卸下30桶桶装水。对于这家有40多名员工的企业来说,这些水只够用两天。

王先生介绍,以前厂里的日常用水都是从上黄水库引过来的自来水。但是7月初,自来水供水就变得不稳定。刚开始是水压变小,水流较细,二楼开始用不上水,后来还出现连着好几天都没水的情况。

家里有井的村民喝井水,其他村民只能靠桶装水来应对用水困难。王先生说,就这么半个月,我都买了200多桶桶装水了,还因为突然停水,烧坏了两个蒸饭机,损失了700多元。

为什么会供水不稳?7日,上黄水厂厂长朱建永告诉记者:这是两个原因造成的:一是上黄水厂至姚家垄、江村、德茂塘、上宅口一带的管道存在漏点。漏点已于5日修复。二是现在实行分段高低压供水,姚家垄地势较高,低压送水时确实会无法输送上水。

实行分段高低压供水则与上黄水厂制水能力有限有关。朱建永说。

上黄水厂的制水设备于2008年投入使用,现已老化严重。为保证水质,该设备从最初的每小时制水260吨降到目前每小时200吨,一天只能制水4800吨,无法满足目前西城街道和花街镇共22个村的用水需求。因此,自7月份以来,上黄水厂实行分段高低压供水:5时至8时30分、10时至12时30分、17时至20时30分这三个时间段实行高压供水,其余时间段为低压供水。具体时间根据水厂清水池蓄水量适时调整。

不过,用水紧张的情况很快就能得到缓解。朱建永说,水厂正在进行增容设备建设,新购制水设备9日就能到厂,目前基础设施已经完成,预计9月10日之前能完工。届时,每日的制水量将从4800吨增加到9600吨,能够满足高峰期用水需求。

## 姚家垄的 看过来

上黄水厂至姚家垄的破损管道已修复,将暂时继续实行分段高低压供水。



水厂工作人员在检测水质。

## 致歉声明

本人冒用爱心顺风车主资格,行使不当权利,对永康市慈善总会爱心顺风车分会公益形象造成了一定负面影响,本人现已深刻认识到自身的错误,且已纠正不当行为。借此,我真诚地向永康市慈善总会爱心顺风车分会道歉,并请广大市民放心乘坐免费的爱心顺风车。

特此声明

致歉人 胡吉飞  
2015年8月7日

## 招标公告

永康市城市管理行政执法局办公用房修缮及食堂改造工程,根据工程实际需要和相关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:在望春西路28号老检察院大楼内对原四、五层办公用房进行水电路改造、食堂地面、墙柱、吊顶、门窗修缮改造等。
- 二、工程地点:永康市望春西路28号老检察院大楼内;
- 三、工程预算:约36万元

四、资质要求:1.具备装饰装修工程专业承包叁级及以上资质等级,项目经理需由取得贰级及以上建筑工程注册建造师资格的人员担任;

五、报名时间:2015年8月12日至8月13日16时止;

六、报名地点:浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司(永康市城南南路535号二楼);

七、联系电话:0579-87180777,13605892368(陈先生)

八、施工企业报名时需携带下列材料:介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书、企业诚信管理手册复印件并加盖公章。

永康市城市管理行政执法局  
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司  
2015年8月7日